



Szám: 101/...-.../2024.

**Előterjesztő:** Mórocz László polgármester

**Előkészítő:** Szűcsné Kundrák Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

## ELŐTERJESZTÉS 7. NAPIRENDI PONT

### A Képviselő-testület 2024. június 26-i ülésére

**Tárgy:** Döntés a Balaton-Táj Építész Iroda Kft. székhelyszolgáltatás iránti kérelméről

**Melléklet:** Kérelem székhelyszolgáltatás biztosítására

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Kéri Katalin a Balaton-Táj Kft. ügyvezető igazgatója azzal a kérelemmel fordult Balatonszőlös Község Önkormányzatához, hogy a cége székhelyeként a 8233 Balatonszőlös, Fő u. 18. szám alatti cím kerülhessen bejegyeztetésre. *(a kérelem az előterjesztés melléklete)*

A cég székhelye jelenleg: 8230 Balatonfüred, Ady Endre u. 10.

A kérelemben megjelölt valamelyik önkormányzati ingatlanként a Balatonszőlös 41 hrsz.-on található kivett közösségi ház és könyvtár, udvar megnevezési 1/1 tulajdoni arányban Balatonszőlös Község Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan jöhet számításba. Ez az ingatlan jelenleg is könyvtárként és közösségi házként funkcionál. A kérelem teljesítésének nincsen akadálya, az Önkormányzat szívességi címhasználatot biztosíthat a kérelmező részére. A szívességi címhasználat keretében a Balaton-Táj Építész Iroda Kft. a székhelyét bejegyezheti erre a címre, postai küldeményeket fogadhat. A kérelem elfogadása esetén a szívességi használatról megállapodást kell kötni, amely tartalmazza a szívességi használat feltételeit, kereteit és korlátait. A szívességi használat azonnal visszavonásra kerül, amennyiben a cég ellen csőd- vagy felszámolási eljárásra kerül sor, vagy a cég a szívességi használatot visszaél, illetve bűncselekményt követ el.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján a tulajdonost megillető jogok gyakorlására a képviselő-testület jogosult, ezért kérem az előterjesztés megtárgyalását és a döntés meghozatalát.

Balatonszőlös, 2024. június 20.



Mórocz László  
polgármester

## HATÁROZATI JAVASLAT

### .../2024. (VI. 26.) képviselő-testületi határozat

Balatonszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Döntés a Balaton-Táj Építész Iroda Kft. székhelyszolgáltatás iránti kérelméről**” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1./ Balatonszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján biztosított hatáskörében hozzájárul ahhoz, hogy a Balaton-Táj Építész Iroda Kft. (adószáma: 25576300-2-19) részére szívességi címhasználatot biztosít. A szívességi címhasználat keretében kérelmező a Balatonszőlős Község Önkormányzata 1/1 tulajdoni arányú tulajdonát képező 8233 Balatonszőlős, Fő u. 18. szám alatti (Balatonszőlős 41 hrsz.) ingatlanra e cége székhelyét bejegyezheti és azt valamennyi érintett hatóságnál ekként regisztrálhatja. A szívességi címhasználat keretében postai küldeményeket fogadhat, és az engedélyezett tevékenységi körébe tartozó feladatok ellátása érdekében a tevékenységéhez kapcsolódóan külön írásos megállapodásban rögzített feltételek alapján díjmentesen használhatja az épület helyiségeit.

2./ Az 1./ pontban meghatározott szívességi használat engedélyezése előtt a jogosult képviselője köteles igazolni, vagy nyilatkozni arról, hogy ellene nem folyik csőd-, felszámolási illetve büntető eljárás.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy e döntése alapján a cég képviselőjére jogosulttal a szívességi használat konkrét feltételeiről az e határozatban foglaltakra figyelemmel megállapodjon.

**Felelős:** Mórocz László polgármester

**Határidő:** azonnal